Guia de correccao

2001/1.* Chamada

Pergunta Resposta

1. a)

b)

)
d)

e)

b)

<)

)

PLERM10-2

-S€R(V), pois -5 éum namero real.

V2 + V2 =V4 (F)
V2=1,414; V2+V2=2828#2=V4

’— %i =|-0,25| =0,25 (V)

—-2€]-2, +oo[(F), pois o intervalo ndo contém o valor —2.

(V) pois as diagonais de um quadrado sdo perpendiculares no
seu ponto médio.

(V) , cada quarto de circulo corresponde a 25% do mesmo.

log,16 -VV16 =®4-1290-4_26-20
log, 16 =x & 2*=16

& 2v=2¢

& x=4

N =
+
N | oo
I
N o
©

(-1)°=1, pois a°=1, Va€R \ {0}

1
16=V# & (@) 9=
3
& =42
3
= 2x9==
T2

& 0454=3

Se log,a=c entdo b'=a

X +5x+6=0< x*-5x-6=0

_52V(5°-4x1x(-6) ¢

L= ¢
2x1
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18  Exame de Matemética 10.° classe

Guia de correccao

Pergunta Resposta
e x= 3% \/225 +24
o x=3%7

5-7 S+7
2

& x=—V x=
2

-2
Lt =—==-1V x="-=6
X X

CS.={-1, 6}

A concavidade sera voltada para baixo se

4m-2<09 = am<2

= m<£

4

lo

S m<=—
2

Assim, me]—oo, %[9

X¥-6x+9 _ _ (x-3) 6_x-3
x*-9 x~<3) (x+3) x+3

ex2-6x+9 A=(-6)-4x1x9=36-36=0

X -2x3x+3%=(@x-3)?

ex2-9=x2-3%2=(x-3)(x+3)

a) yk

b) §(x<0 < x<-3
!
no gréfico, procuramos pontos

da recta com ordenada negativa,
isto & abaixo do eixo Ox.

©) f(X)=g'(X) <:> x=-3 V x=0

(sdo as abcissas dos pontos onde os graficos se intersectam).

d) D’=[-1, +oo[ (por observacdo do grafico.)

(A x-320 & x23)0@

CS.=]-o0, -3
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Guia de correc¢ao

Pergunta Resposta

e) V.r(-2,-1)
f=a@x+23?*-19
f-1)=0 & a(1)?-1=0 & a=19

Logo f(x)=(x+2)>-1©
ou

Considerando os zeros:

f=a@x+3)(x+1)9O

fO)=3 & ax3x1=3 < a=19
FO=(@+3)(x+1)=x>+x+3x+3=x*+4x+3 @

2 2
sen® x — cos®> x _ (sen x —cos x) (sen x +
= { ) ( C0SX) @ sen x+cos x®,
sen x — cos x Sen X — COs X

a)
com senx—cosx#0.

~ 2
b) sen*t+cosix=1 & (%) +cosx@=1 c>cosx°=i\ 1—% =

= cosx=i§; como xE€1°Q, cosx>0.9©

V3 e
9.

Entdo, cosx=

a) Foi na 6.%feira.
b) 100 bolinhos.

c) 9x50x3000=1 350000
Resposta: 1 350 000 mil meticais.

294
6

Cada face tem 49 cm?@ . (O cubo tem 6 faces iguais.)

=49

Cada aresta tem V49 =7 cm @.

Ovolumeé 7x7x7=343cm’ 9.
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